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Ιστορικές στιγμές ζει από χθες η κοινότητα των Αφετών Πηλίου, καθώς 
υποδέχθηκε τεμάχιο της Τιμίας Κάρας του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου, στο 
πλαίσιο της πανηγύρεως του Γενεθλίου του Ιωάννου του Βαπτιστού.

Το ιερό Λείψανο, που φυλάσσεται στην Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής Σερρών και 
προέρχεται από την αρχαία Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Ιεροσολύμων, κόμισε 
στην Τοπική μας Εκκλησία ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών & Νιγρίτης κ. Θεολόγος 
και υποδέχθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, επικεφαλής του 
ιερού Κλήρου και πλήθους προσκυνητών.

Ακολούθησε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβ. κ. 
Θεολόγου, τον οποίο προσφώνησε αδελφικώς ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος. Ο Ποιμενάρχης 
μας εξέφρασε την χαρά και την ευγνωμοσύνη της Τοπικής μας Εκκλησίας για την 
μεγίστη ευλογία της ελεύσεως του ιερού Λειψάνου στον τόπο μας, που γίνεται 
πηγή δυνάμεως για όλους μας. Ο Σεβασμιώτατος εξήρε το ποιμαντικό, και 
κοινωνικό έργο, που επιτελεί ο κ. Θεολόγος στην Μακεδονική Μητρόπολή του, ενώ 
ιδιαιτέρως στάθηκε στο εθνικό του έργο, «αφού, μαζί με τους υπόλοιπους 
Ιεράρχες στην Ελληνική μας Μακεδονία, αγωνίζονται, με κάθε τρόπο και 
επισημαίνουν τους κινδύνους από τις αλυτρωτικές επιδιώξεις γειτονικών λαών, 
αλλά και από την λήψη λανθασμένων αποφάσεων για το μέλλον της πατρίδας και 
ιδιαίτερα της Μακεδονίας…». Τόνισε πόση σημασία έχει η διακήρυξη της 
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αλήθειας, «που αποτελεί το θεμέλιο κάθε σοβαρής και ουσιαστικής λύσης των 
προβλημάτων. Μόνο με την αλήθεια μπορούν να θεμελιωθούν ειρηνικές σχέσεις 
μεταξύ των λαών και να διασωθεί η ιστορία….».

Στην αντιφώνησή του ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 
του για την ευγενική πρόσκληση να ξαναβρεθεί στον τόπο της καταγωγής του, 
γεγονός που συνιστά ανανέωση των πνευματικών δεσμών και της εν Κυρίω 
συμπόρευσης μέσα στην Εκκλησία. Στην συνέχεια, αναφέρθηκε στο μεγάλο ζήτημα 
της Μακεδονίας, «που αυτές τις μέρες κυριαρχεί στις ψυχές των πανελλήνων. 
Αυτό που συμβαίνει στις μέρες μας είναι πρόκληση στην ιστορική μας 
αυτοσυνειδησία, στην ιστορική αλήθεια, στην εθνική μας αξιοπρέπεια, στα αίματα 
και στις θυσίες των πατέρων μας. Η Μακεδονία υπήρξε ανέκαθεν ο προμαχώνας 
της Ελλάδος. Αν όλα ανατραπούν στον βωμό των σκοπιμοτήτων και των 
συμφερόντων, αύριο θα έρθει η σειρά της Θράκης, της Κύπρου, της Ηπείρου. Το 
πρόβλημα πρέπει ν΄ αντιμετωπίζεται με νηφαλιότητα, χωρίς κραυγές και 
ακρότητες, αλλά και με αξιοπρέπεια και αποφασιστικότητα. Ουδείς δύναται, ούτε 
εκείνοι που διοικούν αυτόν τον τόπο, να διαγράψει και να υποστείλει τα εθνικά μας 
δίκαια, διότι η ιστορία είναι αδέκαστη και η κρίση της θα είναι καταπέλτης για 
εκείνους που αποφασίζουν ενάντια στην αλήθεια και στο αυτονόητο…». Ο κ. 
Θεολόγος αναφέρθηκε και στην μεγάλη ευθύνη της Εκκλησίας μας, «η οποία 
πρέπει να σταθεί στο μέσον, για να αποτρέψει ενδεχόμενο διχασμό και διχόνοια…».

Περαίνοντας τον λόγο του, ο Σεβ. κ. Θεολόγος αναφέρθηκε στην παρουσία του 
ιερού Λειψάνου, «ως μία ακόμα ένδειξη της δύναμης της πίστης, ότι αυτά τα ποτέ 
γυμνά οστέα, που στο παρελθόν προκαλούσαν φρίκη στους ανθρώπους, χάρη στην 
ενανθρώπιση του Θεού Λόγου και στην Ανάστασή Του, έγιναν προσφιλέστατα 
σημεία της δυνάμεως του Θεού, γεμάτα από Χάρη Θεού, που μεταδίδεται σε όσους 
τα προσκυνούν με πίστη και ελπίδα…».

Το ιερό Λείψανο του Τιμίου Προδρόμου θα παραμείνει προς προσκύνηση 
στους Αφέτες Πηλίου έως το μεσημέρι της Τετάρτης 27/6, οπότε και θα 
επιστρέψει στην Μακεδονία και την πόλη των Σερρών.
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